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REVISÃO 10 (FUNÇÃO EXPONENCIAL)
SÉRIE A

1) (UFSC) Determinar o valor de x na equação 5x+1 + 5x + 5x-1 = 775.
2) (MACKENZIE) A soma das raízes da equação:

33x - 13.32x + 39.3x - 27 = 0 é:

a) - 1.

b) 0.

c) 1.

d) 2.

e) 3.

3) (PUC-RS) A soma das raízes da equação
 4x+1 – 9.2x + 2 = 0 é:
a) -2

b) -1

c) 0

d) 1

e) 2
4) (UFMG) A solução da equação abaixo é

um número:

 23x+2 –23x+1 + 23x –1 = 50x 
a) menor do que – 3.

b) entre –2 e –1.

c) entre 0 e 1.

d) entre 2 e 3.

e) maior do que 3.
5) (UNIRIO) Segundo dados de uma pesquisa, a população de certa região do país vem decrescendo em relação ao tempo, contado em anos, aproximadamente, segundo a relação:

            P(t) = P(0). 2-0,25t
Sendo P(0) uma constante que representa a população inicial dessa região e P(t) a população t anos após, determine quantos anos decorrerão para que essa população fique reduzida à quarta parte da inicial.

a) 6               d) 12

b) 8               e) 15

c) 10

6) Resolva: 7x – 6 > 71 – x.

7) (MACKENZIE) O valor da expressão 
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 é:

a) 1

b) 2n+1
c) 
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d) 
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e) 
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8) Quantas soluções reais têm a equação 2x = 4 –x2?
9) (CESGRANRIO) Se a2 = 996, b3 = 997 e       c4 = 998 então (abc)12 vale:

a) 9912

b) 9921/2
c) 9928
d) 9988
e) 9999
10) (AMAN-RJ) A soma dos valores de x que resolvem a equação 
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é:

a) 6

b) 4

c) 0

d) 3

e) n.d.a.

11) Resolva  32x – 7.3x – 18 > 0.


12) Suponha que o número de indivíduos de uma determinada população seja dado pela função: F(t)=a.2-bt , onde a variável t é dada em anos e a e b são constantes.

a) Encontre as constantes a e b de modo que a população inicial (t=0) seja igual a 1024 indivíduos e a população após 10 anos seja a metade da população inicial.

b) Qual o tempo mínimo para que a população se reduza a 1/8 da população inicial?

13)(UERJ) Considere a equação: 
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.O valor de n, real, que verifica essa igualdade é:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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14) Qual é o menor número inteiro x tal que            9x – 2.3x > 3?

15) Uma fórmula matemática para se calcular aproximadamente a área, em metros quadrados, da superfície corporal de uma pessoa é dada por:

                 S(p) = 
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em que p é a massa da pessoa em quilogramas.

Determine, aproximadamente, a área da superfície corporal de uma criança de 8 kg.
16) Numa população de bactérias, há               P(t) = 109. 43t  bactérias no instante t medido em horas (ou fração da hora). Sabendo-se que inicialmente existem 109 bactérias, quantos minutos são necessários para que se tenha o dobro da população inicial?

17) Uma reserva florestal possui 10000 árvores. Determine em quantos anos a quantidade de árvores estará reduzida à oitava parte, se a função que representa a quantidade de árvores por ano é      y(t) = 10000.2-t.

18) Resolva a equação 4x – 6.2x + 8 = 0.

SÉRIE B

1) Resolva em IR a equação 
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2) Na figura a seguir, os pontos A e B são as intersecções dos gráficos das funções f e g.
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Se g(x) = 
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, então f(10) é igual a:

a) 3

b) 4

c) 6

d) 7

e) 9

3) Certa substância radioativa desintegra-se de modo que, decorrido o tempo t, em anos, a quantidade ainda não desintegrada da substância é s = s0.2-0,25t em que S0 representa a quantidade de substância que havia no início. Qual é o valor de t para que a metade da quantidade inicial desintegre-se?

4) Suponha que o crescimento de uma cultura de bactérias obedece à lei     N(t) = m.
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 na qual N representa o número de bactérias no momento t, medido em horas e m é uma constante. Se, no momento inicial, essa cultura tinha 200 bactérias, ao fim de 8 horas o número delas era:

a) 3 600

b) 3 200

c) 3 000

d) 2 700

e) 1 800

5) (MACKENZIE) 
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Na figura, temos os esboços dos gráficos das funções f e g, sendo       f(x) = ax. O valor de g(g (-1))+f(g (3)) é:

a) 1

b) 2

c) 3

d) 3/2

e) 5/2

6) (MACKENZIE) O gráfico mostra, em função do tempo, a evolução do número de bactérias em certa cultura. Dentre as alternativas abaixo, decorridos 30 minutos do início das observações, o valor mais próximo desse número é:
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a) 18.000

b) 20.000

c) 32.000

d) 14.000

e) 40.000
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